
 
 

REQUERIMENTO
 
 
 

“Solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
qual a possibilidade da Administração
Pública incluir as ruas: Lobo Guará,
Travessa Ouro Verde e Travessa São Jorge
para a pavimentação e drenagem pelo
reg ime de  mut i rão ,  loca l i zadas  na
comunidade Lobo Guará, no bairro de
Camburi”.
 

 
 
 
 
Senhor Presidente,
 
 
 
          Considerando que este Vereador realizou reunião com os moradores, entre outros, que residem e
transitam por essas ruas e os mesmos solicitam intervenção da Prefeitura Municipal para que seja
realizada a pavimentação com drenagem na rua  acima citada;
 
 
 
          Considerando que as ruas acima citadas ficam localizadas no bairro de Camburi, onde a
necessidade de uma intervenção da prefeitura municipal para melhorar a qualidade de vida dos
moradores e comerciantes, que residem e transitam pela referida rua e travessas, pois as mesmas
encontram-se esburacadas, com diversas poças d'água, e quando chove não existe drenagem para
escoamento, ficando com água empoçada em vários pontos, trazendo transtornos aos moradores.
 
 
 
          É que :
 
 
 
          O Vereador infra-assinado, nos termos regimentais em vigor, REQUER que seja oficiada à
prefeitura, para informar a esta Casa de Leis o que segue:
 
 
 
          1- Qual a possibilidade da administração pública incluir a pavimentação e drenagem das ruas
mencionadas acima através do regime de mutirão na comunidade da Lobo Guará no bairro de Camburi?
 
 
 
                    a)Caso positivo qual a previsão para iniciar o processo de mutirão com a comunidade?
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                    b) Caso negativo, existe a possibilidade de realizar a pavimentação e drenagem com mão de
obra através da Secretaria de Serviços Públicos (SESEP)?
 
 
 
 

Plenário da Câmara Municipal de São Sebastião, Sala Vereador Zino Militão dos Santos,
 

26 de agosto de 2022.
 

 
 

Giovani dos Santos
 

"Pixoxó"
 

Vereador(a)
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